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PATENTNI SPIS BR. 8491
Schmoll Karl, fabrika krema za obuću, Wien, Austrija.

Kontrolni uređaj za robu, koja je zapakovana u kutijama.
Prijava od 9 oktobra 1930. Važi od 1 aprila 1931.

Traženo pravo prvenstva od 11 oktobra 1929 (Austrija).

Davno se već pokazala potreba za tim, 
da se predmeti, koji se proizvode u masi 
(u velikom broju) snabdevaju sa kontrol
nim znacima, koji se mogu skidati. Ova 
kontrola može služiti u različite svrhe. Ovi 
znaci mogu se primerice upotrebiti kao 
pomoćnojsredstvo pri obračunavanju vraćene 
robe, i za obračunavanje rabata ili pre
mija. Ali ovi znaci mogu služiti i kao kon
trola za vreme, u kom je dotična roba le
žala na stovarištu, a to je naročito važno, 
ako je ležarina dotične robe ograničena, 
odu..ako roba nije sposobna da duže vre
mena leži na stovarištu.

Naročito kod robe u tečnom stanju, ili 
kod robe, koja je izrađena u vidu paste, 
kao što je to na pr. slučaj kod kremova 
za obuću, pokazale se da postoje teškoće, 
da se ovakvi znaci učvrste na pogodan 
način tako, da se ti znaci dobro drže na 
omotu, pa da je na taj način isključena 
opasnost od slučajnog otpadanja, a da pri 
tome ni skidanje tih znakova, kad se želi, 
ne predstavlja nikakve teškoće; ovi znaci 
ne smeju pri tome uticati štetno na spoljni 
izgled robe odn. na spoljni izgled pako- 
vanja.

Ovaj cilj postiže se u smislu ovog pro
nalaska na taj način, što se otvarač, koji 
je postavljen na kutiji, snabde se jednim 
nastavkom, koji se da lako odvojiti, a koji 
je iscela sa otvaračem. Na ovom nastavku

mogu se nalaziti podaci, potredni za kon
trolu, na pr. ima proizvođač ili trgovca, 
vreme liferacije i drugo.

Na nacrtu je radi primera pokazan pred
met pronalaska i to na jednom otvaraču 
za kutije krema za obuću, a sl. 1 i 2 po
kazuju otvarač u podužnom preseku i u 
pogledu na otvarač.

Otvarač se sastoji na poznati način od 
jedne ploče a, na kojoj su predviđene 
dve hvataljke c, d i obrtni čep b, koji je 
smešten u zidu kutije. Na hvataljki d pred
viđen je procep e U oblika, pomoću čega 
se obrazuje jezičak /, koji služi kao kon
trolni znak. Procep se izrađuje celishodno 
na istom stroju za izbijanje, na kome se 
izrađuje i oblik otvarača.

Jezičak / leži ravno na gornjoj površini 
hvataljke d, tako da pri pakovanju kutija i 
pri prodaji ne može davati rđav utisak, a 
presavijanjem da se lako odvojiti.

Patentni zahtevi:

1. Kontrolni uređaj za robu zapakovanu 
u kutijama, naznačen time, što je otvarač, 
koji je smešten na kutiji snabdeven sa 
jednim nastavkom, koji se da lako odvojiti 
a koji je iscela sa otvaračem.

2. Kontrolni uređaj prema zahtevu 1, na- 
znečen time, što se na otvaraču nalaze 
procepi, koji obrazuju jezičke.

Din. 10.
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